TANGENTENVERFAHREN NACH NEWTON

Themen:

e Tangentenverfahren von Newton [Pa1] §IV.3.7.1-2
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4.1 AUFGABE

Das folgende ist der Graph der Funktion cos(In(x)).

* Wihlen Sie xg = 3,2 als Anfangsstelle, verifizieren Sie dass sie
nach dem Konvergenzkriterium geeignet ist, und bestimmen

Sie eine approximierte Nullstelle x* von f(x) mit Genauigkeit
f(x*)[ < 0,0001.

* Verifizieren Sie, ob das Konvergenzkriterium fiir jeden Iterations-
schritt erfiillt wurde.

1.5 5

1.0 - — f(z) = cos(In@)
0.5 /
05/23*\6
-1.01

[ 30. April 2022 at 15:08 — version 0.1 ]



4.1 AUFGABE 32

[ 30. April 2022 at 15:08 — version 0.1 ]



4.2 AUFGABE

4.2 AUFGABE

Das folgende ist der Graph der Funktion (x —3)3 4+ e**3 —1.

e Wihlen Sie nach dem Konvergenzkriterium geeignete Anfangs-
stellen, um die drei Nullstellen zu bestimmen, mit Genauigkeit
f(x*)] < 0,0001.

e Wiederholen Sie das Verfahren, einmal mit xy = 1,99 unnd ein-
mail mit xop = 2,00 als Anfangstelle. Interpretieren Sie das Ergeb-

nis.
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Das folgende Bild stellt die Graphen der Funktionen f(x) = /x + 2

und g(x) = e*.

e Wihlen Sie nach dem Konvergenzkriterium eine geeignete An-
fangsstelle, um den Treffpunkt der zwei Kurven zu bestimmen,

mit Genauigkeit [f(x*) — g(x*)| < 0,0001.
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